

**Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  
č. 8/2012 obce Svederník,  
konaného dňa 14.11.2012**

---

**Prítomní:** Mgr. Milan Mazúr, Ing. Eva Chrustová, Ing. Pavol Králik, Ing. Ján Majerčák,  
Roman Harmečný  
**Hostia:** Ing. Viera Blažeková, Janka Donátová, Veronika Donátová, Tibor Donát,  
JUDr. Emil Hadbábny

**K bodu 1/**

Starosta obce privítal všetkých prítomných poslancov ako aj hostí a otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva.

- a) Program podľa pozvánky zo dňa 7.11.2012 bol jednohlasne schválený.
- b) Určenie overovateľov: Roman Harmečný, Ing. Ján Majerčák  
Návrhová komisia: Mgr. Milan Mazúr  
Zapisovateľka: Božena Kocianová

**K bodu 2/**

Ekonomka obce predložila Monitorovaciu správu plnenia rozpočtu k 31.10.2012, z ktorej vyplýva aj zmena rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 1/2012, ktoré tvorí prílohu zápisnice. Obecné zastupiteľstvo schválilo úpravu rozpočtu na základe rozpočtového opatrenia č. 1/2012.

Prišiel právny zástupca obce JUDr. Emil Hadbábny.

**K bodu 3/**

Obchodná verejná súťaž – prenájom majetku obce Svederník

Starosta obce oboznámil o priebehu a podmienkach vyhlásenia verejnej obchodnej súťaže prenájmu majetku obce.

Ing.Majerčák navrhol zverejniť inzerát aj v regionálnej tlači.

Poslanci schválili obchodnú verejnú súťaž od 15.11.2012.

**K bodu 4/**

Starosta obce informoval poslancov o doručení žiadosti od spoločnosti A.S.A. SLOVENSKO s.r.o, pobočka Žilina o súhlas na prevádzkovanie zariadenia na zhodnocovanie odpadov.

Oboznámil prítomných o uskutočnenej návšteve v priestoroch firmy na Marčeku, o fungovaní doterajšieho zhodnocovania odpadov, skladovaní a celkového chodu prevádzky.

Prítomní poslanci nepripomienkovali žiadosť a vyjadrili kladné stanovisko s prevádzkovaním zariadenia na zhodnocovanie odpadu na základe podanej žiadosti.

**K bodu 5/**

Rôzne:

- Informácia starostu obce k pripravovanému návrhu rozpočtu na rok 2012, konkrétne k sadzbám daní z nehnuteľností a komunálnemu odpadu
- Informácia o podaní projektov:
  - a) Čistička odpadových vôd (informácia o projekte a budúcom spolufinancovaní)
  - b) Zavedenie systému kompostovania bioodpadov v obci Svederník
  - c) Program obnovy dediny (centrum obce Svederník, stará hasičská zbrojnica a okolie)

Ing. Chrustová poukázala na možnosť využitia finančných prostriedkov formou dotácie zo ŽSK pri podávaní projektov na príslušné VZN, vydané Žilinským samosprávnym krajom.

- Informácia o uskutočnení stretnutia s dôchodcami dňa 15.11.2012

### **K bodu 6/**

Do diskusie sa zapojila Janka Donátová, ktorej plynie výpovedná lehota z nájmu nebytových priestorov (Reštaurácia v priestoroch KD vo Svederníku). Vopred informovala prítomných, že si bude rozpravu nahrávať na diktafón. Kládla otázky na starostu obce ako aj na poslancov obecného zastupiteľstva. Na konkrétne otázky jej odpovedali starosta obce, ako aj právny zástupca obce JUDr. Emil Hadbábny. JUDr. Hadbábny reagoval odpoveďou aj na prijatú žiadosť od p. Donátovej, o sprístupnenie informácií v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z.

Do diskusie sa striedavo zapájali Tibor Donát, Veronika Donátová, starosta obce, Ing. Eva Chrustová, Roman Harmečný, Ing. Ján Majerčák, Ing. Pavol Králik ako aj hlavná kontrolórka obce Ing. Viera Blažeková, ktorí sa k jednotlivým problémom vyjadrovali.

Predmetom diskusie boli práce, vykonávané nájomcom v priestoroch kuchyne a reštaurácie v r. 2006, rekonštrukcia sociálnych zariadení v priestoroch kultúrneho domu v r. 2009, neplatenie nájmu za určité obdobie z dôvodu uskutočňovaných prác, ako aj samotné vedenie prevádzky.

P. Donátová informovala o svojich dôvodoch, prečo dodatok nájomnej zmluvy ako nájomca odmietla podpísať. Právny zástupca obce už na predchádzajúcom OZ skonštatoval, že dodatok nájomnej zmluvy bol vzájomne vyvážený vo všetkých ustanoveniach a zmeny, ktoré prenajímateľ akceptoval boli zapracované. P. Donátová bola opakovane vyzývaná na podpis dodatku nájomnej zmluvy, ktorým by sa aj do budúcnosti predchádzalo nedorozumeniam.

Starosta obce a poslanci obecného zastupiteľstva skonštatovali, že bolo snahou vedenia obce vzájomné vzťahy urovnať a dohodnúť sa na podmienkach novej nájomnej zmluvy (dodatok k nájomnej zmluve).

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Zapísala: Božena Kocianová

Overili: Ing. Ján Majerčák

Roman Harmečný